



Image not found or type unknown

В данной работе, как можно понять из темы работы, мною будет рассмотрена цитата известного британского писателя и философа - Джорджа Эдэйра «Всё, о чем вы когда-либо мечтали, находится по другую сторону от страха».

Я, конечно же, согласна с данной цитатой. Сразу же после прочтения данной цитаты на ум лезет еще одна цитата, сказанная Булатом Окуджавой, которая стала не менее популярной в современном обществе «Все хотят, что бы что-нибудь произошло и все боятся, как бы чего-нибудь не случилось».

Я бы закончила данную мысль следующим образом, что человек ставит перед собой определенные цели, но в то же время боится тех трудностей, с которыми ему предстоит встретиться.

Цель сама по себе не возникает в секунду. Как правило, цель формируется поэтапно из мечтаний, желаний. Именно в этот момент человек понимает, чего он действительно хочет, и для чего ему нужна эта вещь или это действие. Великая цель не может быть достигнута до того момента, пока не будет не получится перебороть внутри себя страх.

Раз уж мною затронута тема цели, то хотелось бы ответить на такой вопрос: «А какая же для человека самая большая в жизни?»

Чтобы дать ответ на этот вопрос, для начала нужно понять, что означает слово цель. Цель – это то, к чему мы стремимся достичь. Она у всех бывает разной, но, наверное, главная цель у каждого человека – прожить жизнь с достоинством. Когда человек сознательно или интуитивно выбирает себе в жизни какую-то цель, он вместе с этим, хоть и невольно, но дает себе оценку.

Если человек ставит перед собой задачу приобрести материальные блага, он и оценивается на их уровне. Если же у человека цель состоит в том, чтобы приносить людям добро, дарить им радость, то он оценивается на уровне своей человечности. Только жизненно необходимая цель позволяет человеку прожить свою жизнь с достоинством, и получить настоящую радость. Ставя себе в цель карьеру или приобретательство, человек испытывает гораздо больше огорчений чем радости, и рискует потерять все. А что может потерять человек, который радовался каждому своему добруму делу?..

В пример может быть приведена история летчика Алексея Мересьева, которая потрясла всех читателей. Во время воздушного боя пилот был сбит. У него были раздроблены пальцы ног, и он восемнадцать суток полз по лесу в снегу. Было нестерпимо тяжело, Мересьев часто терял сознание, но он не сдался. Его постоянно мучал голод, и он ел шишки, муравьев, кору деревьев. Он полз. Когда его нашли мальчишки из деревни, Мересьев был едва жив. Его спасли, но он лишился ног. Мересьев не отступил. Он через боль и мучения встал на ноги, не забывая о своей цели, и вернулся в небо! Мересьев достиг своей цели, и обрел счастье.

Так же можно вспомнить произведение М.Горького «Старуза Изергиль». В этом произведении рассказывается ,как племя ,которое жило среди одних болот ,захватили в плен. Все люди не понимали ,что им делать и хотели уже сдаться. Но тут появился молодой парень по имени Данко. Он проявил смелость взяв на себя всю ответственность за народ. Он решил вывести всё своё племя через непроходимый лес. Это был сложный путь, все уставали ,некоторые даже умирали. И вот люди начали упрекать Данко, что они ему поверили зря. Но Данко не стал сдаваться и недолго думая, решил добиться своей цели, тем что вырвал своё сердце и осветил всем путь. Таким образом, Данко проявил бесстрашие и самопожертвовал своей жизнью ради своей великой цели.

По моему мнению, я доказала ,что достижению поистине великой цели, могут способствовать лишь лидерские, положительные качества человека, к примеру, упорство и смелость. Человек должен всеми усилиями пытаться достичь цель, которую он себе поставил, несмотря на все трудности, с которыми ему придется столкнуться, а трудности и страх, конечно же, будут. Не должен останавливаться перед трудностями, не сворачивать на полпути и ни в коем случае не отказываться от неё. Ведь великие цели всегда осуществляются, главное иметь волю и желание.